

DURAZIV FASSADEN ARM

Plasă din fibră de sticlă 160 g/m²

Pentru termosistem

Avantaje

- Rezistență foarte bună la solicitări mecanice
- Rezistență în mediul alcalin
- Ușor de montat
- Stabilitate dimensională
- Durată lungă de viață și stabilitate în timp a proprietăților, egală cu cea a termosistemului din care face parte.

Domeniul de aplicare



Plasa de fibră de sticlă 160g/m² **Duraziv Fassaden Arm** poate fi utilizată la armarea sistemelor compozite de izolație termică realizate cu vată minerală bazaltică (DURAZIV FASSADEN THERM), polistiren extrudat, polistiren expandat, polistiren grafitat sau a suprafețelor minerale (tencuieli) în construcții noi și renovări.

Aplicare

Mortarul (masa de șpaclu, adeziv, glet) se întinde în strat uniform cu ajutorul unei gletiere cu dinți (8x8 sau 10x10 mm). Plasa pentru armare (din fibră de sticlă) se așează în mortarul proaspăt aplicat pe direcție verticală și se înglobează în adeziv cu ajutorul unei gletiere. Fâșiile de plasă se montează prin suprapunere de minim 10 cm.

Se aplică imediat al doilea strat de adeziv în grosime de cca. 1,5 mm, nivelând

suprafața în așa fel încât plasa să fie acoperită în întregime și să rămână în treimea superioară a stratului de adeziv.

Este necesară armarea suplimentară a zonelor supuse la tensiuni ridicate (colțul ferestrelor, ușilor), aplicând fâșii de plasă (cca. 20 x 30 cm) în diagonală.

Indicații și recomandări:

Lucrările vor fi executate la o temperatură a aerului și a suportului de la +5°C până la +30°C.

Nu se aplică pe vânt puternic, ploaie sau pe suprafețe expuse direct razelor solare.

Conform Regulamentului (CE) Nr. 1907/2006 al Parlamentului European și al Consiliului, acest produs nu necesită fișă cu date de securitate.

Asigurarea calității:

Calitatea produsului este asigurată prin încercări inițiale de tip și prin verificări permanente în laboratoarele și în institutele autorizate din țară.

EVALUARE TEHNICĂ EUROPEANĂ – ETA 18/0372 din 07.10.2018

CERTIFICAT DE CONFORMITATE A CONTROLULUI DE PRODUCȚIE NR. 1020-CPR-060048297

Consum: 1,10 m ² /m	Ambalare: role de 50 m ² Palet: 30 role	Transport și depozitare: Rolele se vor depozita la loc uscat, ferite de radiațiile directe ale oricărei surse de căldură sau de acțiunea directă a razelor solare, în ambalajul original de fabrică, în cutii de carton, în poziție verticală, pe paleți de lemn, la o temperatură cuprinsă între -10°C și +30°C. Transportul se realizează în suluri poziționate în plan vertical, cu mijloace de transport adecvate și acoperite.
-----------------------------------	--	---

Date tehnice

PARAMETRU	VALOARE
Lungime	50 m (± 1 %)
Lățime	1 m (± 1 %)
Dimensiune ochiuri	4 x 5 mm
Greutatea pe unitatea de suprafață	160 g/m ² (± 5 %)
Grosime	0,51 mm
Rezistență la rupere în condiții normale de păstrare – urzeală/bătătură	33 / 57 N/mm (± 1 %)
Rezistență la rupere după păstrare în mediu alcalin – urzeală/bătătură	22 / 33 N/mm (± 1 %)
Alungirea la rupere în condiții normale de păstrare – urzeală/bătătură	min.4% / min.4.6%
Alungirea la rupere după păstrare în mediu alcalin – urzeală/bătătură	min.2.9% / min.2.7%
Reacția la foc	Performanța nedeterminată
Document de evaluarea a conformității	ETA 18/0372 - 07/10/2018

Pentru informații complete și actualizate este necesară consultarea fișei tehnice de produs valabilă la data folosirii acestuia. Indicațiile și prescripțiile cuprinse în fișa tehnică de produs stabilesc limitele de utilizare a produsului și nu pot înlocui calificarea și pregătirea executantului lucrării. Producătorul garantează performanțele produsului, dar nu poate influența condițiile și modul de utilizare. Folosirea produsului impune confirmarea de către utilizator, prin aplicații practice, a faptului că este sau nu adecvat utilizării avute în vedere și asumarea întregii responsabilități ce poate deriva din folosirea acestuia.

Produs de DURAZIV SRL
Șos. Fagului nr. 21, Popești-Leordeni, 077160 Jud. Ilfov, România
Tel.: 021.361.53.46/47; Fax: 021.361.53.48
E-mail: office@duraziv.ro; www.duraziv.ro